
Program - Kostarika, za družine

15 dni

Trasa poti: Alajuela - vulkan Poas - Quepos, Manuel Antonio - Monteverde - La Fortuna in vulkan Arenal -

Rio Celeste -  Puerto Viejo (Manzanillo, Cahuita, Playa Chiquita) - Alajuela

Začnemo z vulkanom Poas in kraterskim jezerom. Do njega pridemo tako, da se na koncu vijugaste

cestne poti še za 20 minut sprehodimo po gozdu v oblakih, zanimivi vrsti tropskega gozda.

V parku Manuel Antonio gremo na sprehod, da bi videli lenivce, rakune, opice (kot npr. vriskačke, najbolj

glasne opice na svetu), žabice, netopirje, legvane... in najlepšo plažo na pacifiški strani Kostarike. V

Queposu eno dopoldne preživimo tudi na reki, kjer gremo na rafting in se med drugim skopamo pod

slapom. Popoldne pa bo čas za kako uro šole deskanja na valovih ali pa preprosto kopanje in poležavanje

na vaški plaži.

Na eni od rek, ki se izlivajo v morje blizu Jaca, bomo šli na krokodilji safari. Res super tura, kjer

spoznamo Osamo Bin Ladna in Tornada - največja, 5-metrska krokodila. Ob reki nam družbo dela še

polno raznih ptičev in plazilcev.

Monteverde je najbolj znan gozd v oblakih, kjer gremo na sprehod po izjemnih visečih mostovih ali pa na

izlet s konji po finci. Obiščemo tudi eno od plantaž kave in kakava, 2 pridelka, na katera so Ticosi

(Kostaričani) še kako ponosni. In se zapeljemo z najboljšim ziplineom na svetu, tudi v stilu supermana

[[$topShitFlag]]. 

La Fortuna pod vulkanom Arenal bo središče za kar nekaj zanimivih izletov: skopali se bomo v vroči

termalni reki sredi gozda; se v privatnem rezervatu ozirali za lenivci in ptiči; odšli do turkizne reke

Celeste s prekrasnim turkiznim slapom; iskali žabice (tudi tisto najbolj znano zeleno rdečeoko žabico),

insekte in kače na nočnem safariju in se spoznali s kulturo samo še 600 živečih predstavnikov ljudstva

Maleku.

Zaključimo na Karibih, v Puertu Vieju, kjer se latino kultura sreča s karibsko. Na poti obiščemo tudi

najbrž najlepši kostariški slap, skrit in turistom nepoznan. S kolesi obiščemo še najlepše plaže v

karibskem delu, in se sprehodimo po parku Cahuita. Kot fakultativni izlet obiščemo rehabilitacijski center

za poškodovane živali. Top doživetje za ljubitelje živali.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Kostariko, nočitev Alajuela 

Let v San Jose, pristanek zvečer, premik v Alajuelo.

Dan 2  Izlet na vulkan Poas, obisk zavetišča za živali, transfer do Queposa; nočitev Quepos 

Izlet na vulkan Poas, sprehod po gozdu v oblakih do roba kraterja in v kolikor je čas, obisk živalskega

vrta (fakultativa), transfer do pacifiške obale.

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/kostarika/kostariko-za-dru%C5%BEine/



Dan 3  Obisk parka Manuel Antonio, rafting (fakultativa); nočitev Quepos 

Zjutraj obisk parka Manuel Antonio (lenivci, opice, legvani, netopirji,...), popoldne pa počivamo na

gradski plaži; fakultativa je rafting.

Dan 4  Premik proti Monteverdeju, na poti tura s krokodili; nočitev Monteverde (Z) 

Jutranji premik do Tarcolesa, sledi pa safari po reki (veliki krokodili, ptiči, opice, mangrove), na poti se

ustavimo na znamenitem mostu (pogled na krokodile velikane), nato premik do Monteverdeja.

Dan 5  Dan za fakultative: dopoldan jahanje konj, popoldan top zipline; nočitev Monteverde (Z) 

Dopoldan jahanje na finci (fakultativa), popoldne pa na najboljši zipline ever (tudi fakultativa), s

supermanom in swingom.

Dan 6  Dopoldne za aktivnosti: hoja po visečih mostovih ali obisk gozda v oblakih (fakultativa),

popoldan obisk plantaže kave in kakava; nočitev Monteverde (Z) 

Dopoldan čas za fakultative (gozd v oblakih, plezanje, canopy bridges), popoldan obisk plantaže kave in

kakava.

Dan 7  Premik v La Fortuno, nočni safari; nočitev La Fortuna 

Premik v La Fortuno po poti prek jezera Arenal (kombinacija kombi-ladja-kombi, traja 3 ure, od tega je

vštet panoramski prevoz preko jezera Arenal s prekrasnim pogledom na vulkan Arenal), zvečer pa v lov

za najbolj fotografirano žabo na svetu (nočni safari: žabice, plazilci, insekti).

Dan 8  Obisk poti lenivcev, kopanje v reki; nočitev La Fortuna 

Dopoldan se sprehodimo po privatnem rezervatu, kjer poiščemo lenivce in raznobarvne ptice, popoldan

kopanje v bližnji reki ali obisk slapu.

Dan 9  Izlet v park Tenorio, obisk plemena Maleku, večerni obisk naravnih term; nočitev La Fortuna 

Izlet do neverjetno turkizno modre reke Rio Celeste v nacionalnem parku vulkana Tenorio, sprehod po

tropskem gozdu v oblakih, ogled turkiznega slapa, obisk plemena Maleku, obisk term v gozdu (nočno

kopanje v vroči reki!).

Dan 10  Premik na karibsko stran, na poti obisk najlepšega slapu v Kostariki, nočitev Puerto Viejo 

Premik na karibsko stran, vmes naredimo de-tour in si ogledamo najlepši, pa vseeno ne najbolj

popularen slap v Kostariki.

Dan 11  Izlet s kolesom, možnost obiska rehabilitacijskega centra za divje živali (fakultativa);

nočitev Puerto Viejo 

Izlet s kolesom do plaže Manzanillo (na poti plaža Cocles, plaža Chiquita, rehabilitacijski center za divje

živali - fakultativa).

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/kostarika/kostariko-za-dru%C5%BEine/



Dan 12  Izlet v park Cahuita, čas za plažo; nočitev Puerto Viejo 

Izlet v park Cahuita in sprehod po parku, popoldne čas za plažo in počitek.

Dan 13  Dan za počitek / premik v Alajuelo; nočitev Puerto Viejo / Alajuela 

Odvisno od ure povratnega leta, gremo ta ali naslednji dan proti Alajueli.

Dan 14  Prevoz na letališče in let domov 

Prevoz do letališča in let domov.

Dan 15  Prihod domov 

Smo doma.

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/kostarika/kostariko-za-dru%C5%BEine/
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